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Державне підприємство «Прозорро»

Міністерство економіки України 

Міністерство фінансів України

Про оновлення автоматичних 

індикаторів ризиків

Державна аудиторська служба на виконання пункту 1 спільного наказу 

Міністерства фінансів України та Міністерства економіки України від 

12 лютого 2024 року № 66/3757 «Про оновлення автоматичних індикаторів 

ризиків у сфері публічних закупівель» з метою оновлення автоматичних 

індикаторів ризиків на основі даних електронної системи закупівель для їх 

застосування органами державного фінансового контролю відповідно до 

законодавства України переглянула та надсилає перелік автоматичних 

індикаторів ризиків, які можуть вказувати на ознаки порушень законодавства у 

сфері закупівель.

Додаток: на 2 арк.

Заступник Голови   Олександр ШКУРОПАТ

Олександр Михайлов 425 51 73

Ольга Кучма 298 56 18

mailto:xxxx@xxxx.xxx.xx






Державна аудиторська служба 

України
04070, м. Київ, вул. П.Сагайдачного, 4

Державне підприємство «ПРОЗОРРО» (далі - Підприємство) розглянуло 

лист Державної аудиторської служби України (вх.№ 206-01-517 від 

29.02.2024р., вих.№ 003100-14/2943 від 29.02.2024р.) про оновлення 

автоматичних індикаторів ризиків для подальшого впровадження та 

повідомляє наступне. 

Відповідно до Наказу №66/3757 від 12 лютого 2024 року, затвердженого 

Міністерством фінансів України та Міністерством економіки України, 
Підприємство спільно з Держаудитслужбою розпочинає подальшу роботу для 

створення опису алгоритмів спрацювання вказаних автоматичних індикаторів 

ризиків, яка має бути завершена до 01 квітня 2024 року. 

Також зазначаємо, що в рамках виконання Грантової угоди № ТF0C0751, 
укладеної 13 лютого 2023 року між ДП «Прозорро» та Світовим банком (далі 
– Грантова угода), Підприємство розпочало роботи з технічного 

удосконалення кабінету Держаудитслужби в електронній системі закупівель 

відповідно до переліку завдань, який був наданий Держаудитслужбою на 

робочих нарадах в листопаді-грудні 2023 року. 

Зокрема, станом на 05 березня 2024 року було виконано задачі 
«Можливість вивантаження даних в табличний редактор Microsoft Excel в 
табличному форматі (не в текстовому форматі CSV) з визначеними полями» 
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та «При відсутності законодавчої бази для включення підстави проведення 

моніторингу індикаторів ризику з платформи risks.prozorro.gov.ua, надати 

можливість в кабінеті прибирати відмітку з поля «Дані автоматичних 

індикаторів ризиків».

В рамках виконання Грантової угоди Підприємство розгляне можливість 

налаштування BI-системи для надання Держаудитслужбі додаткових 

інструментів для бізнес-аналізу системи автоматичних індикаторів ризиків, а 

також планує реалізацію наступних доопрацювань:

- «Встановити можливість мультивибору кількох критеріїв (період та 

сума) для можливості відбору процедур, наприклад, за найбільшою 

очікуваною вартістю в певний проміжок часу (наразі реалізована можливість 

лише вибору одного з двох критеріїв)»;

- «Прибрати необхідність відображення в повідомленні про прийняття 

рішення про початок моніторингу процедур закупівель інформації про етапи 

закупівельного процесу»;

- «Прибрати інформацію про спрацювання індикаторів ризиків щодо 

закупівель без використання ЕСЗ до 19.05.2023».

Генеральний директор              Микола ТКАЧЕНКО


